

A TESSEDIK SÁMUEL MÚZEUM NOVEMBERI PROGRAMAJÁNLÓJA

Október 29-én 18^h Író-olvasó találkozó

Vendég: *Závada Pál* Kossuth-díjas író

Moderátor: *Maruzsné Dr. Sebő Katalin* Tanszékvezető főiskolai tanár

November 3-án 17^h „A holtak emlékezete az élők tisztelete” címmel *Mótyán Tibor* (népművelő) és *Szalai Gergely Vince* (indológus) tart előadást. Utána „Tibeti halottas könyv” című feliratos japán-francia-kanadai dokumentumfilm vetítése.

November 6-án 18^h-tól *Ovszák Judit* grafikus kiállítása Megnyitja: *Dr. Paljak János*. A kiállítás dec. 19-ig látogatható

November 12-én 20^h Slam Poetry (kortárs vers felolvasás) Vendég: *Závada Péter, Süveg „Said” Márk, Hartay Csaba*

November 13-án 15^h Márton- napi vigadalom

November 16-án 18.30^h Bartók Béla Kamarakórus koncertje. Vezényel: *Molnár Éva*

November 20-án 16^h *Gulyás András* régész előadása „A régészet segédtudományai” címmel

November 27-én 20^h *Tóth Szabolcs* szitár-előadása valamint a *Laya-Ananda* zenekar koncertje (világzene indiai és közel-keleti hangszerekkel)

Bővebb információ: 06-66-216-608 , www.szarvasimuzeum.hu

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

A szervezők a műsorváltozás jogát fenntartják.

Közúti közlekedési tudnivalók az őszi mezőgazdasági munkák idején

Gyakori jelenség ebben az időszakban, hogy a teherautók, mezőgazdasági vontatók, lassú járművek sarat hordanak fel az úttestre. A sár hirtelen kikerülése, vagy az arra való ráhajítás váratlan veszélyhelyzetet teremthet. Ha nem takarítják le, és elkezd esni az eső, a sáros burkolat rendkívül csúszósá válhat. Ilyesmire elsősorban a mezőgazdasági területek mentén és a mezőgazdasági járművek telephelyinek közelében lévő utakon lehet számítani.

Kérjük a mezőgazdasági járművek vezetőit, tartásuk be azokat az előírásokat, melyeket a KRESZ és az útvonalengedély számukra előír. Ha az útburkolatot besározzák, vagy valamit elszórnak, akkor a többi közlekedő biztonsága érdekében a lehető leggyorsabban takarítsák le az úttestről.

A telephelyükről való elindulás előtt ellenőrizték a járművük műszaki állapotát, a fékrendszert, a kormányművet és a világító berendezéseket. Ha a géphez különböző munkák elvégzésére alkalmas tartozékot kapcsolnak, akkor azt úgy rögzítik, hogy menet közben ne mozdulhasson el, ne eshessen le, illetve ügyeljenek rá, hogy a jármű világító berendezéseit ne takarják el.

Felhívjuk a közlekedők figyelmét, hogy a megengedettnél lassabban haladó mezőgazdasági gépek, lassú járművek mögött feltorlódhat a forgalom. Csak akkor kezdjék meg a jármű előzését, ha biztonsággal belátható a szükséges távolság! A mezőgazdasági járművek előzésénél nagyobb oldaltávolságot célszerű tartani.

Mindenkinek balesetmentes közlekedést kívánunk!

*Békés Megyei
Balesetmegelőzési
Bizottság*

PÉNZRE VAN SZÜKSÉGE?

- 235 év tapasztalat
- Banki szintű biztonságtechnika

BÁV Záloghitel

**SZARVAS
SZABADSÁG ÚT 54-56.
TEL.: 66/215-751**